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http://www.lapresse.ca/le-soleil/arts-et-spectacles/cinema/201204/06/01-4513164-intouchables-le-vrai-conte-de-fees-dolivier-nakache.php
___1. Quel est le but de cet article?


a. De présenter un film français aux lecteurs canadiens

b. De donner des détails sur la vraie vie des personnes qui sont représentées dans le film

c. D’expliquer la nouvelle version du film français qui sortira bientôt
___ 2. Dans la phrase, « Une autre preuve irréfutable de l'engouement provoqué par le film…»,  lequel des mots suivants serait un bon synonyme ? 

a. l’enthousiasme


b. la controverse


c. la surprise

___ 3. Selon l’article Intouchable est le « film le plus populaire de l'histoire du cinéma dans l'Hexagone. »  Un synonyme de l’Hexagone est ___.

a. l’Europe


b. le monde francophone


c. la France
___ 4. Laquelle des phrases suivantes décrit le plus précisément la popularité du film?


a. C’est le film le plus populaire en France.


b. Il n’y a qu’un film qui est plus populaire en France.


c. C’est le film français qui est le plus populaire dans les autres pays.

___ 5. Laquelle des phrases suivantes décrit le mieux l’attitude du journaliste envers la sortie du film aux Etats-Unis.


a. Il ne croit pas que le film soit populaire aux Etats-Unis.


b. Il est presque certain que le film sera un succès aux Etats-Unis.


c. Il ne sait pas si le film sera aussi populaire aux Etats-Unis qu’en France. 

___ 6. Quand le journaliste dit que Nakache “flotte sur un nuage,” il veut dire qu’il…

a. est choqué.

b. est très heureux.

c. gagne beaucoup d’argent.
___ 7. Le journaliste le terme « un conte de fées » pour decrire le film.  En quoi est-ce que le film est un conte de fées ?


a. Abdel était comme une fée magique qui a amélioré la vie de Philippe.

b. Philippe était comme une fée magique qui a amélioré la vie d’Abdel. 


c. Les créateurs du film ont gagné beaucoup d’argent.

___ 8. Nakache explique qu’ils ont projeté le film à un auditoire cible.  Pourquoi est-ce qu’ils l’auraient fait ?

a. Pour savoir si les spectateurs comprendraient la fin du film.

b. Pour savoir si les personnes handicapées accepteraient leur moyen de présenter l’histoire

c. Pour savoir si le publique trouverait le film amusant
___ 9. Selon cet article, le film est un « choc de deux mondes »  Quoiqu’il y ait plusieurs différences entre les mondes des deux personnages, laquelle est-ce que le journaliste souligne?

a. le monde d’une personne handicapée et d’une personne non-handicapée.

b. le monde d’un aristocrate et d’un homme assez pauvre

c. le monde d’un français et d’un immigré algérien
___ 10. Quelle est l’attitude des cinéastes en ce qui concerne le tournage d’une version américaine du film ?


a. Ils refusent d’y participer.


b. Ils préfèrent tourner le film eux-mêmes.


c. Ils veulent contribuer au développement du scénario.

